Что лучше использовать - жидкие пробиотики или ИммуноЛиз?

Прием ИммуноЛиза позволяет получить более «оперативный отклик» иммунной системы, то есть желаемого эффекта — повышения сопротивляемости организма инфекциям — удается достичь быстрее.

Это связано с тем, что его компоненты (в первую очередь, мурамилдипептиды из стенок пробиотических бактерий) активируют образование иммунных клеток в лимфоузлах, костном мозге, селезенке, улучшают распознавание возбудителей, синтез иммуноглобулинов и т.д.

Жидкие пробиотики (Бифидум БАГ, Трилакт, Закваска пропионовокислых бактерия) действуют более «фундаментально» – подавляют воспаление в кишечнике, улучшают усвоение витаминов и минералов из кишечника.

Летучие жирные кислоты в их составе проникают в организм, подавляют воспаление, регулируют обменные процессы и улучшают работу иммунитета.

Таким образом, для реализации иммуномодулирующих эффектов жидких пробиотиков требуется больше времени. В то же время их прием помогает сформировать прочный фундамент для работы защитных систем организма, достичь длительного и стойкого результата.

В простудный сезон оптимально сочетанное применение ИммуноЛиза и жидких пробиотиков: это позволяет оперативно повысить устойчивость организма к возбудителям и одновременно запустить долговременные процессы, позволяющие сформировать стойкий иммунитет на длительное время.